600¢ 'S9

i | .Il.ll-l-l --I --l-l-l I.J-l | .-
[} n' = mn
1 - 1

T Aep

LT

' N -u -l.-l.-ll-.1-:-u
(] n [T
n n LB |

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




600¢ 'S9

T Aep

- am -J:- [N} _l-
EEEEIE NI =

N Y
irima Il SN I I
N S . L

bl

o

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




P TIR LR T ] -. M

[ R R . &

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




Hl BN B NI EN 1T
--I- : L [} % ]

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




-I--‘l.lt-.l{- ..-lll Iul-ll I|-|I|III- .lI- L] X [ - = - 3 | -|--I||-I Il -l.- - r-rllll I|—1 -blm-1l1ll

. LB | I n . . L ] LIl BN 11 I 111 m
[} [} T !

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




.lL.l‘l -l- |- -k- .ll-. .l...l ..l. 3 |“- -- | 2 -.-- ! -..I--I- r- T I
L

e ] ] ol N b d P s

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




Bl

6002 ‘SoT fep

- Il-—l-l- mmmm o m Il-lml- -.- -““- = o= mn .l-1IJ. Ju-.-- l..l.- -.: .- o

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

Td OOV SN I




& q\uwu &.,@ Ao<o ,o»v «w,m v%\, &,o nw,wu @ o\,,o @v %mno o
nwo nwo nwo nvno nv% m% <o nwo x% 2 X % X 2 X 2 X ZA X
| 7 ? 7
0T abked GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0°008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



L

. O & <e. & <, ,ou..\, N
7 . % & & . . 2
R B T by R Ry
| | | | |
TT obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



I-n.l.-.l‘ 1-'1 -I- - nm b “-I--T-*l.- --.—I- .l - -- - l..l. lI .IH-III y

= -I.ﬂ -.-d-l- -.- F - ——- -L .I.-.- "—.-- -J- am -I--.- .— 1y - " .| k|

2T obed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



— --‘ -F.- —1--

€T abked

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



00

0°00¢

T L e T T i i (00004

N —— 5 -— =TT r— —- Ly = ¥ 1y fap ---1:—: ":

k=1 e 0'009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000E
T abed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




T e e ey e T T

L - am l-J-L-.--l:-: el

| - . ¥ .I‘ A | ™ Bl o o "=l = m lt-.F:

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




im ma [} T = 5 T -JLI'- FEETIE

| -- - T | --.- -- L -- - e | - _ .Ir-.-. .l.‘-- -.—-—‘— ‘ - m L] .-5-- L AR L L- - [ TR ] L L} - r- 5 L- I

1 - 3 ] L | [ S | | L] - 2 r 1

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




» .-- 1-1 ™ 1‘ -I-I .lr -ll -- - y — -|4 -

L T LIn i e e R R B . bt R bl

LT obed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



(I | L o L Rt B ‘Jl-JHII (B ] ---l-. [ X - [l ma l-“-- nonimE N 1 [ mE §n ImE o oy —

P LD T il B T et TR I e SR Ry T i A e i el R e T W e W e

1w w . x v W [] . " i ] S T - 1

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




- --.- --llln I --.IH --J‘-.-.—-.- --.-%-I.. II-1 ' - - '] ! --. . -.. I.-—-- L

._....-u_..._rr.-_..h..-....q._.".__._.._._-__.u-.._._._._l_.l....._.L...-.t.:1__.._.._...".._._........._.._.I....:.q....r..__.l......._:.l.l:.._._._.i...._..|..:...:
-‘- ---r ..-I--rrL -‘.1.-—- .-- o L] |} o - e - FEm -- L. 1 - | |
| 1 1

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




[} LR N A L [} . ey e 2 L e e e ey ———
-

-. E- -—-—-.— L] " — 1 L] - r - -.- - - - I-I -—I -- - ." .---I-‘ ?-L. -.I.- - --- .i r—-F-I -L‘-T F—t = --T --- --.- —-.. -‘- J-.- -- -

1 [ . """ L™ (V] T e el =

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




l.-—-l I m, EmE o EE . E ) EE L R L R -l--.-l-ll- [} ) I‘-l--1l- --“

W RTIRTE JRA R R T T R AT P TR T

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




(] e Em maw e . fl ey ] i 1.-.. A T I O m e m )

L s e el 1 LT ST

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




tmE l.-l- [ RELT R [ R -l--—-r -

- .--l - L.- ---l L 1 e

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




ety ) el

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




LR lt. F= =g = T Tl mm o s L [} ---IJ-I-I—.I“ B -

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




el T

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




B L T SR S L T TIr T FE- O Zav -  roe= =i
- A mm - - ] ] - L] s - . Erm ma . - _m e el — LT R " mamow -
D [~ T o T e =
L]

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




[T A N R
M —- in 1IN

Gt abed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0°009¢

0°008¢

0°000€



9t abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



/1 obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



8t abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



6 obed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



L % TR S S SN R S, S Y
S T - Y 2 2 L e, e, T
<> <> <> <> <> <> <> 2 <> <> <> <> <>

06 abked

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



xR e 2 @ X R o2 R R 2 Q. o, 2 &
& % Rk, k. . R e, R, R, R 2, Q. R
<> > > <> <> <> <> <> <> > <> <> <> <> <> <>
| | | | | | L
TG obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



A & s ok g R 2 R R 2 Q. @ 2 R
o, So. 9y 8 & e o, X R % R N . L Q. &
S L7 C C A 7 (7 <> <> <> <> <> <> <> <> <>

| | | | | | L
26 obed GT =9UYM GG =g 9SedS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



€6 abfed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



G abed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘SOT Aep ‘Td 09OV SN

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0'008¢

0°000¢



GG affed

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I

00

0'00¢

0°'00

0'009

0'008

0°000T

0°00cT

0'00vT

0°009T

0°008T

0'000¢

0'00cc

0'00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000¢



1 EE mII Il|-| 1 s . . |-k| -I-II-I -LIIII Ll I- - o ' LA II -l-l -IIIII-"""“.ll- “"l—- q-l-l.l— LRl ] H

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I




T T e e T T Ty S A T I P ELT D T e A f d Sa F T T TE S

- I SRS PSS D S BN I E P ] SE SN SRS | SR B S S DR S e Illl.-... N S s e L] I|I-I N R | N B R W
mrm [t ] ]

QT =9UYM GG =X3e|d 3[eds feaulT

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I




8 affed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



6G obed

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I

00

0°00¢

0'00

0°009

0008

0°000T

0'00cT

0100049

0°009T

0°008T

0°000¢

0°00¢¢

0°00t¢

0'009¢

0°008¢

0°000€



GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




-Ir-.r-”ﬂl.rl -l-l.i-l-l-{ll-i."l---.-.r"mlﬂﬂl.-.-..l " s o . K -I-.rl - in T o

e A BERRET U R TR
H 1IN B EEEE I N mm 1 ma EEEE ImmIE 0 - . L] H BN § . 1 EEEEEEE IENN EE 1 =
NN Em - . | e Lo o P B e e )] NN B PSRN ESE E § s e .
EEEEEE IIEEN I EEI S o LI I ] nm
I NI SRR ISfIEE G s NN I L] 1 il I = L] mE =l i 1 L_LE B ] 1 L] L]

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I




.- == ul....-.- - - = = - - e, =

S PRI F e T O S THAN - Tl i L i R, FRal L LI T SRl =ity SR LT ST e . TEPR PR e el Rk
Ll DR DI R B e P 1IN § NN . I EEEEEEEE 0 NEN I INEN BN D 0] H DO DS S | S s N . I EEIEI H NN S S Y i I R N SR SR R
. - IR SR B RS T R A e . . - - - NN N IEN D BEEE I TEEEI I BN BN =

:-l-l-lllll ] Im opE o m mmman -ll-l—lllll- ¥ - ] [} L e | = trr o = omm N BN EW N EN S -

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




- e
O . EEE EE . mn i oA (] (] - Em . L] I EmEEm I m m g Em e
- 1 I I 1 | 1 1 IIEE NIl I NIl NIEE NS I 1 IEHIIINEEEEpE ER IN

monnn HID . w1 [ S ] | | [ TR | [l ] W S = m [ -l-

GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul

6002 ‘SOT Aep ‘Td OOV SN I




00

0°00¢

R = i) =

~ 1 - ooov

2 A 0009
0008
0°000T
0°00CT
0°00vT
0°009T
0'008T
0°0002
00022
e o minmnnmegr SRR I .

0'00%Z
00092

0°008¢

69 abed

6002 ‘S9T Aep ‘Td OOV SN I

0'000€E
GT=olYM GS=>%|d o[dS Jeaul




